

Акция "Окопная свеча"

Автор: news

16.02.2023 20:48 -

Ученики Гимназии поддержали акцию "Окопная свеча"

Учащиеся Гимназии №2 вместе с классными руководителями и родителями решили помочь нашим солдатам, принимающих участие в специальной военной операции. "Между боями солдатам необходимо отдохнуть, почитать книгу, написать родным, отремонтировать обмундирование. Бойцы находятся в окопах, нужно много света, тепла. Вот мы и решили сделать своими руками свечи" - поделился своими мыслями учитель Гимназии Красовский Д. А. Ребята поддержали акцию и начали приносить все необходимое. Первые ласточки это учащиеся из 6 "Г" класса. В мастерской Гимназии руками учащихся, под руководством учителя технологии были изготовлены первые свечи.

